



## **Mentorkoordinátori beszámoló**

Troják Arnold Szebasztián

*2023. 11. 21. – 2024. 01. 11.*

### **Időrendi bontás:**

- 2023. 11. 23. - Konzultáció Kovács Andreával
- 2023. 11. 23. - Konzultáció Horváth Orsolyával
- 2023. 11. 24. - Mentorrendszer grafika készítése
- 2023. 11. 26. - Mentorkisokos fejezet felkérések
- 2023. 12. 05. - Konzultáció Jeges Viktorral
- 2023. 12. 05. - Mentorrendszer plakát nyomtatás és kihelyezés
- 2023. 12. 13. - Matematika Szakterületi Csoportülés
- 2023. 12. 14. - Mentorbevonó
- 2023. 12. 22. - Egyeztetés Hambuch Mátyással
- 2023. 01. 05. - Megbeszélés Szász Boglárkával
- 2023. 01. 10. - Motivációs beszélgetés Szigeti Boldizsárral
- 2023. 01. 11. - Fizika Szakterületi Mentorfelelősválasztó SzaCs

## **Szöveges beszámoló:**

### **Konzultáció Kovács Andreával**

2023. november 23-án Kovács Andreával, az önkormányzat előző mentorkoordinátorával volt alkalmam beszélgetni, ahol a tisztséggel járó feladatokra való felkészítésem folytatása történt, és átvettem tőle a tisztséget. A konzultáción kívül többször is tudtam vele egyeztetni a mentorrendszert érintő kérdésekben, köszönöm neki az átállás alatti segítségét!

### **Konzultáció Horváth Orsolyával**

2023. november 23-án Horváth Orsolyával, az önkormányzat kommunikációs referensével egyeztettem a tisztségviselői bemutatkozásomról és a decemberi mentorbevonó különböző közösségi oldalakon történő népszerűsítéséről. Ennek tükrében Kommunikációs referens Kisasszony készítette el a mentorbevonó online eseményét és rakta ki a népszerűsítő posztokat is, köszönöm szépen a segítségét! Továbbá Horváth Orsolya indíttatására felkerestem Kincses Adélt, aki a bemutatkozásomhoz készített rólam képet, köszönöm neki a rugalmasságát, és a minőségi munkát! A bemutatkozó szöveget továbbítottam Horváth Orsolyának, a poszt várhatóan a tavaszi szorgalmi időszak elején fog kikerülni.

### **Mentorrendszer grafika készítése**

A mentorrendszer népszerűsítéséhez szükséges grafika elkészítéséhez a TétÉKás Nyúz segítségét kértem. A szűkös határidő ellenére az újság munkatársai kiemelkedően végezték a munkájukat a határidőt betartva három különböző grafikát is biztosítottak számomra (plakát, matrica, borítókép) köszönöm nekik a segítséget! Továbbá köszönöm Szász Boglárkának a folyamat koordinálását!

### **mentor.elte.hu**

A mentorrendszer weboldalán (mentor.elte.hu) jelentős változtatásokat eszközöltem. Megváltozott az oldal stílusa, a menük elhelyezése és létrehoztam egy, a mentorrendszer programjairól szóló menüpontot is. Emellett a mentorokról, mentorkoordinátorról és a mentorfelelősökről szóló oldalakat is kiegészítettem, utóbbi terv szerint tartalmazza majd a mentorfelelősök bemutatkozását is. Az archív menüpont technikai problémák miatt jelenleg nyilvánosan nem elérhető, törekszem a probléma megoldására. Az archív oldalon szereplő adatokhoz továbbra is hozzáférnek az oldal szerkesztői (informatikus, mentorkoordinátor).

Sárvári Ferenc Informatikus Úr nagy segítségemre volt a szerkesztési feladatok alatt, ezt köszönöm szépen neki!

### **Mentorkisokos fejezet felkérések**

A Mentorkisokos fejezetek megírására tisztségviselői email-címükön kértem fel az érintett tisztségviselőket. Sajnos kis számban érkezett csak válasz a felkérésekre, ami előtt értetlenül álltam, ezért utólagosan felkerestem a válaszlevelet nem küldőket, így biztosítva azt, hogy a felkérés célba érkezett és azt elfogadták. Kérem a jövőben vegyünk komolyabban az efféle hivatalos megkereséseket. A fejezetek beküldésének határideje 2024. január 14., beszámoló leadásáig 6 fejezet érkezett be hozzám, amennyiben ez a szám változna, a Küldöttgyűlésen szóban beszámolok róla.

### **Konzultáció Jeges Viktorral**

Az ELTE TTK Hallgatói Alapítványának elnökével folytatott beszélgetés során Jeges Viktor Elnök Úr nagyvonalakban bemutatta az Alapítvány hosszútávú terveit, emellett pedig szó esett a Mentorrendszer támogatásáról is. Hambuch Mátyás, az Alapítvány titkára korábban felajánlotta segítségét a mentortábor szervezéséhez, amit én örömmel elfogadtam, így a szervezési folyamatok időben elkezdődhettek. Emellett a Mentorrendszert és a mentorkodást népszerűsítő plakátok és matricák nyomtatását az Alapítvány finanszírozta. Köszönöm szépen a támogatásukat!

### **Mentorrendszer jelentkezési felülete**

Azok, akik mentornak szeretnének jelentkezni idén is a [ttkhok.elte.hu](http://ttkhok.elte.hu)-n jelezhetik szándékukat. A jelentkezési felület megalkotásában nagy segítségemre volt Sárvári Ferenc informatikus, köszönöm neki a munkáját! Az előző mentorrendszer jelentkezési felületéhez képest lényegi változtatás nem történt, viszont a jelentkezéssel egyidejűleg nyilatkoznak arról is a hallgatók, hogy honnan hallottak a jelentkezési lehetőségről, ezzel igyekszem felmérni a plakátok és a matricák eredményességét. Sajnos az adatvédelmi nyilatkozat nem készült el időben, így a jelentkezési felület végleges formáját 2023. december 10-én nyert el, majd 2023. december 14-én a Mentorbevonó eseményt követően elérhetővé tettünk.

## **Matematika szakterületi csoportülés**

Nagy Bernadette matematika szakterületi koordinátor Kisasszony megkeresésére részt vettem a 2023. december 13-án megrendezett matematika szakterületi csoportülésen, ahol Kiss Réka mentorfelelőssel tartottunk egy interaktív beszélgetést, ahol a mentorrendszert igyekeztünk népszerűsíteni. Köszönöm szépen Nagy Bernadettenek a bizalmat, és Kiss Rékának a segítségét!

## **Mentorbevonó**

A 2023. december 14-én megrendezésre került Mentorbevonó esemény hírét a kommunikációs referens, a szakterületi koordinátorok és a mentorok segítségével igyekeztem minél több hallgatóhoz eljuttatni. A hallgatók a Lágymányosi Campuson kihelyezett plakátok mellett így értesülhettek a mentorbevonóról a szakos Facebook és Messenger csoportokban, az ELTE TTK HÖK Instagram oldalán és emailben is. Köszönöm szépen mindazoknak a segítséget, akik az esemény népszerűsítésében részt vettek! A Mentorbevonón hozzávetőlegesen 50 fő vett részt, szakterületenként eltérő mennyiségben. A Mentorbevonó első részén az érdeklődőknek tájékoztatást nyújtottam a mentorképzésről és a mentori feladatokról, míg a második részén szakterületekre különülve beszélgettek a jelenlévők a szakterületi koordinátorokkal, és az erre felkért személyekkel. Köszönöm szépen a segítségüket! Az esemény után a kari Szemeszterzáró Ugly Sweater Party-n kötetlenebbül folytathattuk a társalgást az érdeklődőkkel. Köszönöm Pádár Kittinek a bizalmat és hogy betekintést nyerhettem a kari program szervezési folyamataiba!

## **Egyeztetés Hambuch Mátyással**

Megválasztásomat követően a Hallgatói Alapítvány Titkára, Hambuch Mátyás felajánlotta segítségét a nyári, 2024. július 15-18. között megrendezésre kerülő mentortábor szervezéséhez, amit én örömmel elfogadtam, az időpontot akkor véglegesítettünk is, a mentortábor helyszínét Titkár úr lefoglalta. A megbeszélésen a mentortábor koncepcionális igényeiről egyeztettünk.

## **Megbeszélés Szász Boglárkával**

A TéTéKás Nyúz Főszerkesztő kisasszonyával a mentorrendszer népszerűsítésének lehetséges eszközeiről beszéltünk. A jövőben tervezünk videóanyagot rögzíteni ebből a célból, ehhez az önkéntes mentorok felkeresését elkezdtem. Köszönöm szépen Szász Boglárkának a támogatását!

## **Mentorfelelősök**

2023. november 21-ei megválasztásom óta töretlenül igyekeztem lelkesíteni a mentorokat a mentorfelelősnek való jelentkezésre, ennek eredményeként szakterületenként legalább egy jelentkezőre garantáltan számíthatok. A szakterületi koordinátorokkal és Mig András Elnök Úrral együtt működve kitűztük a mentorfelelős választó SzaCs-ok időpontjait. Beszámolóm leadásáig egyedül a fizika szakterületi mentorfelelősválasztó SzaCs-ot bonyolítottuk le, ahol a szakterület jelenlévő hallgatói egyöntetűen támogatták az egyetlen jelentkezőt, Szigeti Boldizsárt. Ennek fényében javaslom majd őt a fizika szakterület mentorfelelőségének, amint a többi szakterületen is sikerült döntést hoznunk. Köszönöm szépen a segítséget a szakterületi koordinátoroknak és Elnök Úrnak!

A megkereséseknek eleget tettem, levelezési címemre érkező üzenetekre válaszoltam. Tisztségviselői kötelezettségemnek eleget tettem, fogadóóráimat hiánytalanul megtartottam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben kérdésed adódna, keress bizalommal!

Kelt.: Ócsa, 2024. 01. 11.

Troják Arnold Szabaszián  
Mentorkoordinátor  
ELTE TTK HÖK  
mentorkord@ttkhok.elte.hu